Задание 1. Представить заданную систему как марковскую СМО. Изобразить условную схему СМО, построить граф переходов и систему уравнений состояний. Рассчитать финальные вероятности состояний и указанные в задаче характеристики системы.

1). АТС рассчитана на одновременное обслуживание 20 абонентов 
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. Вызов на АТС поступает в среднем через 6 сек. Каждый разговор длится в среднем 2 минуты. Если при очередном вызове абонента все 20 каналов оказываются занятыми, то абонент получает отказ. Определить: вероятность того, что абонент не застанет АТС занятой;  вероятность занятости канала 
[image: image2.wmf]n

k

P

з

зан

=

; среднее время простоя канала; среднее число занятых каналов 
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